


Förväntan

Lika spännande som själva julen, var klassens 
julavslutning. Vi gick tillsammans med fem-
morna. Vi stora sexor. Jag var kär. Det var 
pirrigt. Hon hette Lillemor. Sandström 
var hennes efternamn. Vi brukade prata 
med varandra utanför hennes staket vid 

landsvägen, som leder till Umeå. En gång ska vi åka hand i hand 
till storstaden Umeå, drömde jag. Vi ska se en spännande film 
med Allan Ladd. När han skjuter skarpt blir Lillemor skraj och 
vill hålla min hand. Det får hon så gärna, tänkte jag.
Nu skulle det bli julavslutning. Först blev det lottning på vem, 
som skulle bli jultomte. Min lycka! Det blev jag! Alla skulle 
köpa en julklapp för fem kronor var. Jag gick i snögloppet till 
Runes livsmedels- och delikatessaffär.  Delikatessen var i år små 
geléhjärtan doppade i mörk choklad. Jag köpte den sista asken 
för fem riksdaler. Hemma lindade jag in den i vackert rött papper 
och tänkte på Lillemor. Sedan tänkte jag skriva: ” Till den sötaste 
flickan i klassen” men ångrade mig. Vad skulle Curt-Roland och 
Frans-Melvin säga. Säkert reta mig. La in kärleksförklaringen i 
asken istället
Dagen var kommen. Spänningen hög. Med tomtedräkt i säcken 
och ett litet rött paket med vita snören lufsade jag iväg mot skolan. 
Tänkte på Lillemor. 
Dagen tycktes lång. Men nu var det sista timmen. Magister 
Strandman bad mig gå ut. I korridoren bytte jag om till tomte. Tog 
med mig säcken fylld med 19 paket och gick in. Stor förväntan. 
På varje skolbänk lyste stearinljus, hos magistern en trearmad 
ljusstake med röda ljus. Efter sedvanliga ”finnsdetnågrasnällabarn” 
började jag dela ut paketen. Jag visste ju att Lillemor skulle få mitt 
paket. Men ve och fasa! Det fanns två likadana paket i rött med 
vita snören. Svettigt. Jag gav det ena, som jag trodde var mitt, till 
Lillemor. Det andra fick Louise. Den senare rodnade och såg 
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lycklig ut medan Lillemor surnade till. Hon hade fått en träljusstake 
värd en och sjuttiofem från Jonssons specerier utan delikatesser. 
Lillemor sa inte ens God Jul till mig. Det är slut mellan Lillemor 
Sandström och mig sedan femtiotre år.

	 K.G.Lundmark pensionerad tomte

	 Musiklek ”Sjung med ditt barn”
Torsdagar kl 9.45-11.00 för barn 0-2 år med en eller två 
föräldrar eller annan vuxen i Anderslövs församlingshem. 
Vi sjunger nya och gamla barnsånger 
och tar en enkel fikapaus i mitten.
  

Välkommen! Kicki Dackman Olsson.  
Tel: 0722 - 10 92 34.

 
	 Stickkafé i Anderslöv
En mötesplats för dig som redan älskar att handarbeta och för dig 
som är nyfiken på, och kanske vill lära dig  t ex stickningens 
grunder. Vi träffas, umgås, har kul och hjälper varandra på 
församlingshemmet i Anderslöv  kl 19.00 - 21.00 den sista 
onsdagen varje månad.  

Ta med ditt handarbete och fikabröd. 
Kaffe, te och saft finns.
Alla är hjärtligt välkomna! 
Karolina och Eva-Tordis.
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      Barnkörerna i Anderslöv
Onsdagar kl 17.00 - 17.35 är det barn mellan 7 och 8 år som 
leker och sjunger tillsammans i Anderslövs församlingshem.
Kl 17.40 - 18.15 är det de något större barnens tur, mellan 9 och 
10 år. Vi lär oss om sång och musik på ett lekfullt sätt.
Ledare är Kicki Dackman Olsson. Tel: 0722 - 10 92 34.

Varmt välkomna att vara med och har kul med oss!

	 Kyrkokören
Tisdagar kl 19.00 i Anderslövs församlingshem. För dig som 
lämnat årskurserna bakom dig. Församlingens vuxenkör behöver 
alltid nya friska röster i sina led.
Ledare är William Runnström.
För mer information ring: 0410 - 202 25 eller 0730 - 82 70 85.

	 Barnkören i Alstads skola
Vi träffas torsdagar 16.30 - 17.10. Välkommen då!
Ledare är Kicki Dackman Olsson. Tel: 0722 - 10 92 34.

	 Andiamo - församlingens musik/drama-grupp
Lördagar kl 13.00 i Anderslövs församlingshem. Vill du både
sjunga och agera? Då är ”Andiamo” helt rätt för dig.
Ledare är William Runnström, telefon: 0730 - 82 70 85.
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	 Grönby Kyrkliga Arbetsförening
Vi samlas i Grönby församlingshem mellan kl 14.00-16.00 den 
17 januari, 21 februari och 20 mars. Auktion och försäljning 
blir det den 27 mars kl 19.00 i Grönby församlingshem.	
	 Varmt Välkomna!

	 Gudstjänster på Alstadhemmet
Gudstjänster på Alstadhemmet firas som vanligt första torsdagen 
i månaden kl 14.30. 	Varmt Välkomna då!

	 Lördagskafé
Den första lördagen varje månad kl. 
14.00-16.00 träffas vi och umgås i 
Anderslövs församlingshem. Du som 
har färdtjänst: Vi betalar resan för 
dig. Ring oss på pastorsexpeditionen 
senast fredagen innan, före kl. 12.00 
på tel: 0410 - 202 25.
Vi beställer bilen åt dig!
Notera följande datum: 3 december, 

14 januari, 4 februari, 3 mars, 14 april, 5 maj och 2 juni.
Varmt Välkommen hälsar Kultur-gruppen, PRO, Röda 
Korset, SPF och Anderslövs församling.

   	 Syföreningen ”Låtnålenvila” i L. Slågarp
Vi träffas i Lilla Slågarps sockenstuga kl 14.00 följande datum: 
22 november, 24 januari, 28 februari och 27 mars.
 
    Varje möte har två värdinnor som ordnar kaffe 
med bröd. Självkostnadspriset vi betalar för fikat 
blir ett tillskott i föreningens kassa.  
     Om det är något du undrar över så ring gärna 
Karin Meijer på tel: 0730 - 82 70 83.
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    Vänta nu, vart tog kaffepausen vägen?

	 Hallå där!
När jag skaffade min första dator kunde man bara använda ett 
program i taget. Uppstartstiden för varje process tog så lång tid 
att man i lugn och ro kunde gå och sätta på kaffe, ögna igenom 
dagens tidning och kolla posten. Varje arbetsmoment medförde 
på så sätt en paus och tillfälle för eftertanke. Idag hinner jag 
knappt nudda tangenten innan 
datorn är redo att utföra mina 
uppgifter. Informationen väller in 
via e-mail, facebook och sms så 
att mina arbetsuppgifter aldrig tar 
slut. När jag till slut måste sätta 
på lite kaffe är det någon som sökt 
mig och undrar varför jag inte 
omedelbart svarat.

	 Jag är bestulen
För att hämnas stölden av mina kaffepauser vill inte heller jag 
vänta. Risgrynsgröt i maj och fastlagsbullar året runt är väl det 
minsta man kan kräva? Jag ringer och beställer pizzan för att jag 
ska slippa vänta när jag kommer dit. Är tåget försenat kräver 
jag ersättning av SJ för min förlorade tid. Att vara upptagen och 
inte ha tid blir en symbol för att vara viktig, och vem vill vara 
oviktig? Men var alla då mindre viktiga när vår kultur var lite 
långsammare? 

	 Jag har inte tid
Frågan är vem som är viktig om ingen har tid för någon annan? 
När ingen annan har tid är det ju bara jag kvar, och om inte 
jag heller har tid hur blir det då? I smyg avundas jag familjen i 
reklamen för att de ser ut att vara på semester, tillsammans. 
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	 Lyckan i resebroschyren
När jag väl stressat ihop till-
räckligt mycket pengar så att 
jag kan åka till det där stället 
med palmer och blått vatten i 
resebroschyren är det oerhört 
viktigt att alla andra får veta 
det. Att visa att jag minsann 
inte är oviktig utan tvärtom är så 
viktig att jag förtjänar semester. Jag ägnar därför en stor del av 
semestern åt att dokumentera den istället för att vila i den.

	 Strunta i alltihop
Kanske var det inte så dumt när allt gick lite långsammare, att 
hindras i arbetet av tekniken och bli tvungen att ta en fikapaus 
lite då och då, när jag ändå väntade. Kanske är det just pauserna 
som är det viktiga i livet, när vi med en djup suck sjunker ner 

på en stol och för en stund 
struntar i alltihop. Det är ju 
när allt kommer omkring i 
mellanrummen som ljuset kan 
komma in och belysa våra liv. 
Vem vill stressa när en sol-
stråle värmer ansiktet genom
fönstret?

	 Längta
Advent kommer av latinets adventus och betyder ankomst, men 
har länge förknippats med väntan och med förväntan. Just detta 
tycker jag att Julen egentligen handlar om, först att vänta och 
längta, sedan att strunta i allt, ta sig tid och pausa. Det är vad jag 
vill ha i julklapp!

	 Joakim Larsson, redaktör

Jag är viktig, så jag tar semester! 

Vem vill stressa när solen värmer? 
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Skurup-Söderslätts trädgårdsförening

	 Onsdag 16 november  kl. 19.00
10 år med Skurup-Söderslätts Trädgårdsförening och ”Pladder i 
rabatten”. Om någon minns filmen ”Från ax till limpa” så förstår ni 
att bilderna visar hur den vackra trädgården vid Svaneholm har växt 
fram under tio år och om människorna som har bidragit till detta. 
Det är en bit historia!
Ni vet väl att blommor kan tala?  Efter fikat får ni uppleva ”Pladder i 
rabatten” med Agneta Croneld som visar bilder och låter blommorna 
tala med er och varandra!
Joakim och Stina Larsson från Boklarssons förlag berättar om hur 
en bok kan bli till och varför berättandet är så viktigt.

	 Onsdag 7 december kl. 19.00
Ronnie Holmberg berättar om Nordisk mytologi, folktro samt 
folkmusik. Föreläsningen börjar med skapelseberättelsen, hur allt 
kom till enligt Eddorna för att sedan övergå till gudar, gudinnor och 
andra mytologiska varelser, om deras förehavanden och egenheter. 
För att krydda det hela inflikar Ronnie då och då med lite av sitt 
måleri i ämnet. Det hela avslutas med några av våra folkvisor med 
tillhörande historia.

	 Onsdag 15 februari kl. 20.00
Ulla Hårde berättar om ”Nävor – trädgårdens bästa vänner”.
Ulla Hårde som är journalist, författare & fotograf pratar 
om ”Nävor – trädgårdens bästa vänner”, dvs rosor, klematis 
och perenner som trivs tillsammans med nävor. Framför allt 
presenterar Ulla nävorna som några av de mest användbara 
perenner hon vet. Kombinationerna är många och nävorna är 
mycket samarbetsvilliga.
 
	 Onsdag 14 mars kl. 19.00
Förverkliga drömmen om en egen medelhavsträdgård. 
Peter Englander, som är trädgårdsmästare, författare och pro-
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gramledare för ”Trädgårdstoppen” visar bilder och berättar 
varför skuggan under ett blåregn, doften av madonnaliljor och 
porlet av en fontän är livsnödvändigheter för oss svenskar. Han 
beskriver hur du odlar söderns växter i Sverige, hur du skapar 
en vindruvspergola, en solterrass, ett orangeri och hur du bygger 
upphöjda odlingsbäddar. Han berättar hur du hittar rätt läge, 
material och byggnadssätt och vilka växter som fungerar i hela 
Sverige.
		  Varmt välkomna till Anderslövs församlingshem!

	 Ingen egen buxbom på kyrkogården!
Problemet med svampangrepp på buxbom sprider sig bland 
kyrkogårdarna. Först blir det fläckar på bladen. Sedan kommer 
svarta streck på stammarna. Bladen faller av och nakna svarta 
stammar är allt som blir kvar. Spridningen på en kyrkogård kan 
gå snabbt. Det räcker med att svampsporer fastnat på verktyg 
eller på de anställdas stövlar. Gångarna maskinskyfflas och då 
far sporerna omkring. Resten av spridningen klarar vinden och 
fåglarna. 
För att hindra ytterligare smittspridning är det fr.o.m nu förbjudet 
att ta med och plantera egen buxbom på kyrkogården.

	 Kastanjer angripna av skadedjur
Kastanjerna kring Gärdslöv och Önnarp har blivit angripna av 
kastanjemalen eller som den heter – kastanjeminerarmalen.
Sjukdomen kom till Sverige för sju-åtta år sedan och påminner 
om almsjukan. Den sprider sig tyvärr för varje år.
Malen är princip omöjlig att bekämpa. Det enda vi kan hoppas 
på är att det kommer fler ihållande kalla vintrar som kan ta död 
på den.
Dock måste vi vara beredda på att, av säkerhetsskäl, bli tvungna 
att ta ner döda träd på och omkring våra kyrkogårdar.
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	 Gudstjänster till våren 2012 
20/11		  Domsöndagen		
	 11.00	 Mässa, KM				    Gärdslöv
		  Andiamo medverkar			  			 
	 14.00 	Ljusgudstjänst			   Gärdslöv
		  (Till minne av döda barn)

26/11		  Kyrkoårets sista dag		
	 18.00	 Musikgudstjänst, KGL		  Grönby
		  Lars-Gunnar Dahl medverkar

27/11		  1:a Advent			 
	 18.00	 Gudstjänst, KGL			   Anderslöv
		  Kyrkokören medverkar

4/12		  2:a Advent			 
	 18.00	 Musikgudstjänst, KGL 		  Grönby
		  Invigning av nya orgeln

11/12		  3:e Advent 	 		
	 16.00	 Lucia gudstjänst KM 		  Västra Alstad
		  Barnkören medverkar
	 ”Låt nålen vila” bjuder på 	kaffe och säljer lotter.

13/12		  Trelleborgslucia 	 		
	 19.00	 Gärdslövs byalag			   Gärdslöv

18/12		  4:e Advent		  	
	 18.00	 Gudstjänst, KGL			   Grönby
		  Anders Terrs medverkar
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24/12		  Julafton	 		
	 12.00	 Julbön, KGL 				   Anderslöv
		  Kyrkokören medverkar
	 12.00	 Julbön, JW 				    Stora Slågarp
		  Maiastra sång och instumentensemble medverkar
	  23.30	Midnattsgudstjänst, KM 		  Gärdslöv
		  Inger F Andersson medverkar

25/12		  Juldagen	 		
	 07.00	 Julotta, KGL 				   Västra Alstad
		  Andiamo medverkar 

26/12		  Annandag jul		
	 18.00	 Julkonsert, KM 			   Önnarp
		  Kyrkokören och Andiamo medverkar

1/1		  Nyårsdagen	 	
	 11.00	 Gudstjänst, KGL 			   Anderslöv

6/1		  Trettondag jul	 	
	 16.00	 Familjegudstjänst, JW 		  Anderslöv
		  Barnkören medverkar

8/1		  1:a söndagen efter trettondagen		
	 11.00	 Mässa, KM 				    Grönby
		  Ann Thorstensson medverkar

15/1		  2:a söndagen efter trettondagen	
	 18.00	 Gudstjänst, KGL 			   Anderslöv
	 Andiamo, Anders och Jens Johansson medverkar
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22/1		  3:e söndagen efter trettondagen		
	 11.00 	Gudstjänst, KM 			   Västra Alstad
	
29/1		  4:e söndagen efter trettondagen				  
	 11.00	 Mässa, KGL 				   Anderslöv
	
5/2		  Kyndelsmässodagen			
	 18.00	 Gudstjänst, KM 			   Gärdslöv
		  Andiamo medverkar

12/2		  Sexagesima 			 
	 11.00	 Gudstjänst, KGL			   Anderslöv
	
19/2		  Fastlagssöndag	 		
14.00	 Familjemässa, KM, Församlingshemmet i Anderslöv
		  Barnkören medverkar
				  
26/2		  1:a söndagen i Fastan			 
	 11.00	 Gudstjänst, KGL 			   Västra Alstad
		  Kyrkokören medverkar
	
4/3		  2:a söndagen i Fastan			 
	 11.00	 Gudstjänst, KM			   Anderslöv
	
11/3		  3:e söndagen i Fastan			 
	 11.00	 Gudstjänst, KGL 			   Gärdslöv
	
18/3		  Midfastosöndag	 		
	 11.00	 Mässa, KM 				    Anderslöv
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25/3		  Jungfru Maria bebådelsedag	
	 14.00	 Vårfirningsgudstjänst, KM 		 Västra Alstad
		  LRF och kyrkokören medverkar

	 En överraskande God Jul!

	 Inte glass idag igen!
Familjen har just ätit middag och 
alla lutar sig mätta mot ryggstödet 
på stolarna. Lillasyster ooorkar 
inte äta upp grönsakerna som 
ligger fint hopskrapade i ena hörnet 
på tallriken. Det är då frågan 
kommer: Vad blir det till fika?  Jag 
blir lika förundrad varje gång. För 
lillasyster har dessa två måltider 
inte alls med varandra att göra. 
Fika är högtidsstunderna som ska vara utspridda över dagen och 
som fyller mellanrummen med förväntan. 
När jag svarar glass på frågan om vad det blir för fika möts jag av 
suckar och protester. Glass hade vi ju igåååår också! Då blir det 
skorpor istället. Tre dagar senare med skorpor och knäckebröd 
till kvällsfika jublar alla över glass som alternativ.

	Krävande förväntan 
”Bortskämda ungar!” tänker du
kanske nu, men låt oss jämföra med 
min gamla mormor, som fungerade 
likadant när det gällde besök. Min 
mormor kunde uppfattas som en 
ganska tjurig tant, men när jag som 
20-åring hälsade på min då 80-åriga 
mormor någon gång i kvartalet blev 
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hon alltid överraskad och glad. Vi fikade och hade jättetrevligt, 
skrattade och pratade om hur det var när hon var i min ålder 
och hur besvärlig jag nog skulle bli när jag kom upp till hennes 
ålder. Min mamma däremot ägnade mormor betydligt mer tid 
och hälsade på minst en gång i veckan. Det förväntade besöket 
blev, till skillnad mot det oväntade, tyvärr ofta fyllt av krav och 
klagomål över allt som inte var bra nog. 

	Låt dig överraskas!
Konstigt nog verkar förväntningar 
som infrias sällan vara uppskattade. 
Oväntade överraskningar däremot 
blir alla glada av. Kanske fungerar 
vår lyckoupplevelse så, att med låga 
förväntningar är det lättare att bli 
glad? Då borde vi väl tillägga att det 

är mycket roligare att få lov att överraska än att bara uppfylla 
förväntningar. Kanske är det just alla våra förväntningar som 
gör att julen är en sådan besvikelse för många? Måste allt vara 
så perfekt? Måste det vara så många ingredienser på julbordet, 
så många och dyra julklappar under granen? Våga sänka dina 
förväntningar i år och låt dig bli överraskad istället!
	
	 Joakim Larsson, redaktör

foto: K
ristina Strand-L

arsson

Hinner Ni inte med att sköta 
om Er gravplats? 

Vi hjälper Er! 
Kontakta oss på 

pastorsexpeditionen 
Telefon: 0410-202 25

Tisdag - Fredag  
kl 10.00 - 12.00

Måste allt vara så perfekt?
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	 Födelsedagskalas!
Med Biff Wallenberg och potatismos, sång och musik och slutligen 
tårta firades födelsedag på Anderslövs församlingshem torsdagen 
den 13:e oktober. Att bli firad med en riktig fest när vardagen 
ofta är ensam och enahanda betyder ljusa minnen för lång tid 
framöver. Stort tack till alla som deltog och hjälpte till! 

Glada återseenden och många goda samtal står så klart också på menyn.

Det var fullsatt i Anderslövs 
församlingshem när alla 
som fyllt 85, 90 och över 
firade födelsedagskalas!

Musik och sång, trevligt säll-
skap, god mat och tårta... kan 
det bli bättre?
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	 Hyllning till Jan Johansson

Bröderna Jens och Anders Johansson, som till vardags spelar 
hårdrock med sina respektive band Stratovarius och Hammerfall, 
spelade välkända folkmusiktolkningar i sin fars anda. När kväl-
len avslutades med “Visa från Utanmyra” blev det så magiskt att 
det kändes som om Jan Johanssons ande svävade i kyrkan.
Som om detta inte var nog förgyllde Emma, Desirée och Anders 
i Andiamo vår kväll med 
sin skönsång. Jag tror att 
alla bar med sig känslan 
att det händer stora saker 
i vår lilla by.

Man kan ju betänka att vi 
får njuta musik i världs- 
klass alldeles gratis utan 
att behöva åka vare sig till 
New York eller London.
Detta har vi här hos oss 
ute på landet. Lite stolt 
kan man väl få vara?

Anders hade för kvällen bytt trumsetet mot kontrabas, medan Jens både 
lekfullt och skickligt intog flygeln.  

Andiamo bidrog till att fullända kvällen i 
Anderslöv.
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Återlämnade gravar på våra tio kyrkogårdar 
När gravar återlämnas brukar gravstenarna få stå kvar, för att 
det inte ska se ödsligt ut. Därför är det många som tror att man 
inte kan få ta dessa gravar åter i bruk. Så är det inte alls. Vem som 
helst kan få den gamla graven. Då tar vi bort gravstenen, och du 
kan bli gravrättsinnehavare.
Hör gärna av dig till pastorsexpeditionen!
	 K.G. Lundmark

	 Kören - en egen väg till musiken
Varje onsdag kl 17.00 träffas ett glatt gäng på Anderslövs för-
samlingshem. För många är detta veckans höjdpunkt som man 
inte gärna vill missa. Det är barnkören i Anderslöv som övar, 
leker och sjunger.  En hel del lek måste det finnas plats för, men 
leken kan ju också handla om musik menar Kicki som vägleder 
barnen på sin upptäcktsfärd i musikens värld.

När man sedan övat och 
lärt sig vill man ju ha lite 
publik. Tillfälle till detta
bjuds som tur är ganska 
ofta med de många musik-
gudstjänsterna vi har i vår 
församling.
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Telefonlista Anderslövs församling
Pastorsexpeditionen i Anderslöv			   0410 - 202 25
Landsvägen 43

Kanslist
Ninni Lönnbro					     0410 - 202 25

Kansliassistent
Helena Wästfelt-Swärd				    0410 - 202 25

Kyrkofullmäktiges ordf
Bo Andersson					     0708 - 55 61 24

Kyrkorådets ordf
Bengt Olof Nilsson					     0410 - 201 20

Kyrkoherde
KG Lundmark					     0705 - 62 02 25

Komminister
Karin Meijer						      0730 - 82 70 83

Diakon
Jonas Wollin						      0708 - 97 53 02

Kyrkomusiker
William Runnström					     0730 - 82 70 85

Församlingsmusiker
Kicki Dackman Olsson	 			   0722 - 10 92 34

Grönby kyrkogård
Rickard Wallin 					     0706 - 07 23 93



Anderslövs kyrkogård
Hillka Titoff 						     0703 - 55 10 77
Orawan Wallin					     070 - 35 50 329
Sergio de Jesus
Ted Helmesjö						     0722 - 13 53 23

Gärdslövs & Önnarps kyrkogård
Dan Svensson					     0703 - 55 05 58

Fru Alstad, Lilla & Stora Slågarps kyrkogård
Tobias Rönnhage					     0703 - 55 10 85

Västra Alstad kyrkogård
Ann-Christin Billenqvist-Jönsson			   0703 - 55 05 57

Anderslövs församlingshem, Grönby församlingshem
Orawan Wallin					     070 - 35 50 329

Begravningsombud
Ben Benrabah					     070 - 28 25 902

Skulle Ni inte nå den ansvarige vaktmästaren, så går det utmärkt 
att kontakta någon utav de andra vaktmästarna.

 

Varmt välkommen till pastorsexpeditionen i Anderslöv!

Besöksadress: Landsvägen 43, Anderslöv 
Öppettider: Tisdag - Fredag, kl 10.00 - 12.00

Telefon: 0410 - 202 25
Fax: 0410 - 216 40

Hemsida: www.anderslov.se 




